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ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ПОТЕНЦІАЛ СТАЛОГО РОЗВИТКУ В 

УМОВАХ СМАРТ-ЕКОНОМКИ 

 

У сучасних умовах поняття сталого розвитку стає все більш актуальним, 

особливо в контексті стрімкого технологічного прогресу. Зростаюча увага до 

екології, соціальної відповідальності та інноваційних рішень визначає 

необхідність перегляду підходів до інвестування та економічного розвитку. У 

цьому контексті концепція смарт-економіки виявляється ключовою, 

пропонуючи новий підхід до організації бізнесу, управління ресурсами та 

взаємодії між людьми та технологіями [1-7]. 

Поняття «смарт-економіки» набуває актуальності, відображаючи зміни у 

способах виробництва, споживання та управління ресурсами. В цьому 

контексті, інвестиційний потенціал сталого розвитку виступає як ключовий 

домінант для досягнення ефективного та екологічно збалансованого 

економічного зростання [1; 3; 6]. 

Неможна переоцінити значення смарт-економіки для сталого розвитку, а 

саме [2; 4; 7]: 

1. Смарт-економіка базується на використанні передових технологій, 

таких як штучний інтелект, Інтернет речей, блокчейн тощо, для оптимізації 

процесів у всіх сферах життя, що спрямована на забезпечення ефективного 

використання ресурсів, зменшення відходів та покращення якості життя. 
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2. Сталість розвитку є одним із головних принципів смарт-економіки, 

яка означає, що розвиток має відбуватися таким чином, щоб задовольняти 

потреби сьогодення, не позбавляючи змоги майбутніх поколінь задовольняти 

свої потреби. Інвестування в сталий розвиток в умовах смарт-економіки 

спрямоване на забезпечення цього принципу. 

Інвестиційний потенціал для сталого розвитку проявляється в таких 

аспектах [5; 6; 7]: 

1. Енергетика – одним із ключових напрямків інвестування є розвиток 

відновлювальних джерел енергії. Використання сонячної, вітрової та 

гідроенергетики дозволяє зменшити викиди вуглецю та залежність від 

нестабільних ресурсів. 

2. Транспорт – інвестиції в розвиток електромобілів та громадського 

транспорту на базі альтернативних джерел енергії допомагають знизити 

забруднення повітря та покращити якість середовища. 

3. Управління водними ресурсами – використання IoT технологій для 

моніторингу та оптимізації використання водних ресурсів сприяє збереженню 

води та зменшенню втрат. 

4. Будівництво – застосування зелених технологій у будівництві та 

реконструкції будівель сприяє зниженню споживання енергії та викидів CO2. 

Хоча інвестиції в сталий розвиток є перспективними, їх реалізація 

зустрічає певні перепони, серед яких – високі початкові витрати на 

впровадження нових технологій, недостатня правова база та невпевненість в 

політичних стратегіях. 

Таким чином, умови смарт-економіки відкривають широкі можливості 

для ефективного використання ресурсів, де інтеграція розумних технологій у 

всі сфери життя дозволяє оптимізувати виробництво, зменшувати відходи та 

споживання енергії. Це, у свою чергу, створює сприятливі умови для 

інвестування у проекти, спрямовані на створення екологічно чистих технологій, 
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відновлювані джерела енергії та ефективне використання ресурсів. Також, 

смарт-економіка передбачає активний розвиток інноваційних технологій та 

інфраструктури, де інвестиції в дослідження та розвиток нових рішень стають 

критичними для забезпечення конкурентоспроможності в умовах 

швидкозмінного ринку [1-7; 8-10].  

Отже, інвестиційний потенціал для сталого розвитку в умовах смарт-

економіки є важливим інструментом для досягнення екологічно збалансованого 

економічного зростання, де забезпечення ефективного використання ресурсів 

та зменшення негативного впливу на навколишнє середовище є ключовим 

завданням для сучасного бізнесу та держави. Шляхом інтеграції розумних 

технологій, розвитку інноваційних рішень та сприяння соціальному розвитку 

можна досягти балансу між економічними, екологічними та соціальними 

аспектами розвитку, де розвиток інвестиційних стратегій відіграє важливу роль 

у створенні майбутнього, яке буде економічно процвітаючим і екологічно 

стійким. 
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